Разработка 

внеклассного мероприятия по английскому языку «Интеллектуальный марафон»

(для учащихся 7-х классов)
Автор:        Селезнева Лидия Эмануиловна,

 учитель английского языка  МБОУ БСОШ №6 

города Королёва Московской области

Интеллектуальный марафон.

(Английский язык)
Цель:

· развитие познавательного интереса в обучении английскому языку;

· совершенствование знаний и практических навыков владения английским языком.

Оснащение:
· оформление доски:  высказывание “Learn English  and you’ll be happy”, плакат “Steps to the win” 

· раздаточный материал с практическими заданиями.

   Для проведения марафона класс делится на группы по 5-6 человек. Каждой группе присваивается название и выдается сигнальная карточка определенного цвета, с помощью которой группа сообщает о завершении выполнения задания.

Ход мероприятия:
ЗАДАНИЕ №1. 
“HOLIDAYS”

Учащимся предлагается прослушать описание праздников англо-говорящих стран и найти соответствие между описанием и предложенными названиями праздников и записать свой ответ в контрольный бланк ответов. Прозвучит 4 текста-описания, а названий – 5.  Одно – лишнее.
	a)  Christmas

	b) St.Valentine’s  Day

	c) Easter

	d)  Mother’s Day

	e) Halloween


ЗАДАНИЕ №2. 
“PARTS  and WHOLES”.

  Из предложенных 2-х групп слов составить названия стран, городов, имена известных людей Америки и Британии. Полученные слова записать в контрольный бланк ответов.
	San
	Britain

	Great
	Zealand

	New
	Francisco

	John
	Starr

	Ringo
	Harrison

	George
	McCartney

	Paul
	Lennon


ЗАДАНИЕ №3

 “GRAMMAR MARATHON”.

Данное задание проводится  в форме эстафеты из 3-х этапов: 
1) modal verbs 
2) grammar test
3)   questions

По сигналу команды получают первое задание. По завершению первого, команда получает задание второго этапа и т.д. Учитывается скорость и правильность выполнения всех заданий.
1-ый этап.     
Task “Modal verbs”.
Выберите один из глаголов  для перевода с русского языка на английский следующих предложений, запишите в бланк ответов выбранный глагол:
 1) must        2) should        3) may        4) can          5) could

1. Не могли бы вы передать мне соль?

2. Можно задать вам вопрос?

3. Я умею кататься на роликах.

4. Ты должен взять паспорт с собой.

5. Вам следует быть более вежливым.

  2-ой этап.
  Task "Grammar"
Закончите предложения. Выберите правильный вариант. В бланке ответов укажите только букву правильного ответа:
    1)  I’m  busy,  … ?

        a)    am not  I        b)   aren’t  I         c)  don’t  I

    2)  There was nobody  there, …?

         a)   was  there        b)    wasn’t  there       c)   were  there 

   3)   Don’t  put  your  elbows  on the  table, …

        a)   shall  we        b)   will  you      c)    won’t  you

4) You grew up in New England, . . .?

a) didn’t you             b) don’t you               c)  did you

5) Different countries have different habits, . . .?

a) do they                 b) don’t they              c) are they

6) It’s a beautiful day today, . . ?

a)  are they              b) isn’t it?                  c) is it?

3-й этап.
Task “Questions”.
Составьте из предложенных слов вопросы. Запишите полученные вопросы в бланк ответов:
1)  is, what, the, symbol, England, national, of ?

2) what, the Queen, the home, is, of ?

3) you, like, would, to Britain, go, to?

4) did, visit, the ancient, you, castle?

ЗАДАНИЕ №4

 “WORD GAME”.
Составьте из слова    SPORTSMEN    как можно больше слов. Запишите  полученные слова в бланк ответов.
ЗАДАНИЕ №5.       
 “TRAVELLING  ABROAD”

Ответьте подробно на предложенный вопрос. Не забудьте все необходимые вещи для путешествия за границу . Запишите свой ответ в бланк ответов.
What things do you need  for your travelling abroad?

 Марафон включает 5 заданий. По завершению всех этапов подводятся итоги. Каждый правильный ответ оценивается в 1 балл. Побеждает команда, получившая в сумме наибольшее количество баллов. Можно отметить также учащихся, проявивших особую активность и инициативу при выполнении заданий.
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(Приложение)     БЛАНК ОТВЕТОВ.  КОМАНДА №1 (2,3)
Задание №1

	Speaker 1
	Speaker 2
	Speaker 3
	Speaker 4

	
	
	
	


Задание №2

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	
	
	
	
	
	
	


Задание №3
1-й этап:

	1
	2
	3
	4
	5

	
	
	
	
	


2-й этап:

	1
	2
	3
	4
	5
	6

	
	
	
	
	
	


3-й этап:

	1
	

	2
	

	3
	

	4
	


Задание №4
	1
	
	5
	
	9
	

	2
	
	6
	
	10
	

	3
	
	7
	
	11
	

	4
	
	8
	
	12
	


ЗАДАНИЕ №5
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	Общее количество баллов:
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